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REQUERIMENTOS ESPECIAIS 

 
 

Nº  080/22 Autor: Vereador Lourival Cesario da Silva 

Dispõe sobre votos de congratulações com a Senhora Tatiane Graciele Dias de 

Oliveira Mota (Tatiane Mota) pelo empreendedorismo na área esportiva. 

 

Nº  081/22 Autor: Vereador Cirineu Barbosa  

Dispõe sobre votos de congratulações com o Escritor Sr. Rodrigues Adriano da 

Silva, autor dos Livros “CAMPO DO BREJÃO: O Grande Ápice dos Talentos” 

e “EM BUSCA DO HOMEM JUSTO!” 

 

 

REQUERIMENTOS 

 

 

Nº  303/22 Autor: Vereador Luciano da Silva 

Questiona a Administração, para que informe se está previsto o aumento do 

número de linhas de ônibus, para o transporte coletivo urbano, em Votorantim, 

tendo em vista que a atual empresa reduziu esse número; se, a redução que 

houve nas linhas de ônibus está prevista no atual contrato emergencial; se a 

Administração Pública colheu informações dos usuários do transporte coletivo 

para tal alteração; se a redução do número das linhas foi realizada pela empresa 

ou pelo Poder Executivo; se o subsídio repassado pela Administração à Empresa 

também foi reduzido; qual era a quantidade de linhas de ônibus que eram 

disponibilizadas à população, pela última empresa concessionária (Empresa São 

João Ltda), e, quantas linhas, a atual, Empresa City Global disponibiliza para a 

população; por qual motivo que até o momento não foi efetuado o certame 

licitatório para a concessão dos serviços de transporte coletivo urbano em 

Votorantim; qual será a ação do poder Público para melhorar o serviço de 

transporte coletivo em Votorantim, tendo em vista às reclamações 

supramencionadas; e, pede informações correlatas. 

 

Nº  304/22 Autor: Vereador Adeilton Tiago dos Santos 

Questiona a Administração, para que informe se a Prefeitura de Votorantim tem 

planos de incluir aulas de informática, pelo menos em algumas escolas da rede 

municipal, sobretudo, no contraturno escolar; e, em caso afirmativo, quando 
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seria o início dessas aulas; e, em quais escolas; e, pede informações correlatas. 

 

Nº  305/22 Autor: Vereadores Alison Andrei Pereira de Camargo e 

Thiago da Silva Schiming  

Questiona a Administração, para que informe se existe uma previsão em 

contrato, de cobrança pelo desligamento de água nos imóveis; baseado em que 

norma essa prática vem sendo adotada em nosso Município; questiona também 

se está prevista em contrato, a cobrança de taxa de religação; como e por quem é 

estipulado o valor que vem sendo praticado pela empresa. 

 

Nº  306/22 Autor: Vereador José Antonio de Oliveira 

Questiona a Administração, para que informe como se dá o projeto pedagógico 

das escolas municipais, no que se refere à educação especial e inclusiva; se 

existe uma área da Secretaria da Educação que é, exclusivamente, voltada para a 

educação especial e inclusiva; se, atualmente, existem profissionais habilitados a 

desempenhar a função de “cuidadores” das crianças com deficiência, atuando no 

quadro de servidores da de recursos humanos na Secretaria da Educação hoje; 

que tipo de capacitação está sendo ofertada hoje aos educadores (professores, 

auxiliares de educação e estagiários), no que se refere ao trabalho pedagógico e 

escolar na educação especial; e, pede informações correlatas. 

 

 

INDICAÇÕES  

 

 

Nº  601/22 Autor: Vereador Lourival Cesario da Silva  

Sugere à Administração Municipal que o setor competente cobre a empresa 

responsável pelo ramal ferroviário, garantindo a manutenção e atenção especial 

aos bairros: Ângelo Vial, Chave e Vila Protestantes. 

 

Nº  602/22 Autor: Vereador Adeilton Tiago dos Santos   

Sugere à Administração Municipal que o setor competente verifique a 

possibilidade de implantar um contêiner, na altura do número 800, da Avenida 

Reverendo José Manoel da Conceição. 

 

Nº  603/22 Autor: Vereador José Antonio de Oliveira   

Sugere à Administração Municipal que o setor competente possa estar realizando 

melhorias na viela que liga a Rua Waldomiro dos Santos à Rua Mario Savella ao 

lado da E.M.E.I.E.F. “Aurora Fontes” melhorias, como: pavimentação, limpeza, 

roçagem e melhorias na iluminação pública com a instalação de mais um braço 

de luz. 
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Nº  604/22 Autor: Vereador Cirineu Barbosa   

Sugere à Administração Municipal que o setor competente possa realizar 

melhorias na via de terra denominada Estrada da Ventania – Bairro do Cubatão, 

com acerto da via e espalhamento de cascalho e saibro. 

 

Nº  605/22 Autor: Vereador José Claudio Pereira   

Sugere à Administração Municipal que que através da Secretaria competente 

providencie um estudo para implantação de contêiner para coleta de lixo na Rua 

Evani de Queiroz dos Santos, que é uma das travessas da Rua Georgina Aires 

Bernardi, no Jardim Santa Márcia. 

Nº  606/22 Autor: Vereador Rogério de Lima    

Sugere à Administração Municipal que através do setor competente estude a 

possibilidade de tomar medidas objetivando a segurança da localidade, em 

especial, com reforço no patrulhamento noturno, na Avenida Santo Antônio, no 

bairro Barra Funda. 

 


